1.

50 x5=    f 250,- grondstof

2 x 100= f 200,- manuren

3 x 25 =  f   75,-  Machine uren (240000/24000 + f 15= f 25 per uur)


 f 425,-

10 x f2   f   20,- (uitval 10%)


----------

90 stuks  f 405,-

Prijs per stuk 405/90 = f 4,50

100 stuks = f 450,-

2.

Magazijnontvangstenboek

300 ( 80.000,- (16000 x 5)

aan 310


( 77.000,-

aan 320


(   3.000,-

Inkoopboek

310 ƒ 104.000,-

180
ƒ   18.200,-

aan 140


ƒ 122.200,-

Magazijnafgifteboek

600 ƒ 75.750,-

aan 300


ƒ 75.750,- (15.150 x 5)

Machine-uurregister

602 
ƒ 47.500,-

aan 512


ƒ 47.500,- (1.900 x 25)

Produktieregister

700 ƒ 117.000,- (26000 x 4,50)

710

ƒ     8.000,- (4000 x 2)

603

ƒ   10.000,- (4000 x 2,50)

aan 610



ƒ 75.000,- (30.000 x 2,50)

aan 611



ƒ 30.000,-

aan 612



ƒ 22.500,-

aan 613



ƒ   7.500,- (30.000 x 0,25)

Memoriaal

240.000/12 = 
20.000

1900 x 15 =   
28.500

budget

48.500

511 ƒ 48.500,-

aan 510


ƒ 48.500,-

Uitvalresultaat: 10% van 30.000 is 3.000 stuks

Werkelijke uitval


4.000 stuks

1.0 stuks teveel x 2,50 = -2.550

970 ƒ 2.550,-

aan 699


ƒ 2.550,-

Seizoenscorrectie 10% van ƒ 20.000,- = ƒ 2.000,-

020
ƒ 2.000,-

aan 511

ƒ 2.000,-

bezettingsresultaat (1.900 – 1.800 (2.000 x 90%)) x ƒ 10,- = ƒ 1.000,-

599 1.000,-

aan 980


ƒ 1.000,-

3a

Tarief orderkosten in guldens
= 180/12 + 90/15 = 15 + 6 = 21

Tarief in % van de omzet

= 180/18000 x 100 + 90/22500 x 100 = 1 + 0,4 = 1,4 %

b

Verkoopboek

130 ƒ 1.586.250

aan 840


ƒ 1.350.000,-(180.000 x 7,50)

aan 181


ƒ    236.250,-

800 ƒ 810.000,- (180.000 x 4,50)

aan 700


ƒ 810.000,-

870 ƒ 28.350 ( 1350 x 21)

aan 501

ƒ 28.350,-

820 ƒ 22.207,50 (1,4% van 1.350.000,-)

aan 871

ƒ 22.207,50

Kostenverdeelstaat

500 ƒ 22.500

aan 499


ƒ 22.500,-

Memoriaal

551 ƒ 23.100,-

aan 550



ƒ 23.100,- (180.000/12 + 1350 x6)

bezettingsresultaat (1350-1000) x 15 = ƒ 5.250,-

verkoopresultaat: 1.350.000 – 810.000 – 28.350 = 511.650

899 ƒ 511.650,-

aan 920



ƒ 511.650,-

